Dry Fly Cask Strength Wheat Whiskey P.X. Barrel Aged

Dry Fly Distillery

United States - Washington - Spokane

A PX barrel aged version of Dry Fly's popular 100-percent Washington Wheat Whiskey. The barrels had PX cream sherry in them for 10 + years. The barrels were washed, repaired and cleaned in Spain, and then five gallons of PX was added for the trip to America (to keep the wooden cask swollen and hermetically sealed). Once at Dry Fly, the PX was removed and wheat whiskey was aged in the barrels for 4 months. The result is complex artisanal spirit with aromas of nuts, and raisins and a hint of sherry.

Proof	118
Distillate Source	Wheat whisky
Aging	3 years in oak



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 50548 00404 2
Units/Case	6
Unit Size	375 mL
Container	bottle
scc	1 08 50548 00404 9
Case Weight	12
Cases/Pallet	64
Layers/Pallet	16
ABV	60.00%
SRP	\$ 59.99 USD 375mL Bottle

Reviews and News

Dry Fly Cask Strength Wheat Whiskey P.X. Barrel Aged - Double Gold - 96 PTS - PR%F Awards